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TEMEL YETERLILIK

12. ._® sembolu “n dogal sayisini tam boleme- | 13- Dort basamakii bir sayida simetrik rakamlarin topla-
mi birbirine esit oluyorsa, bu sayilara "dértlii simetrik

yen n den kicik sayma sayilarinin sayisi” bigimin- sayl" denir.

de tanimlanmaktadir.
Ornegin: 3456 sayisi dértlil simetrik bir sayidir.
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3,568,263 gayisinin da dértlii simetrik sayi olmasi duru-
K (6 tany) munda (c + d) toplami agsagidakilerden hangisi

Buna gore,

fApe
sembollerinin toplam| ag.ag;dakllerden hanglm A) 4 B)6 ©9 ) 50 E}12
olabilir? 1%,% B Ry P = C 4d=
@ KS' (L«Ln-fu-) w““) ét. i x4
aw,:o) gg— — %+ f=3§
- - T4 — 4+3 =1L
. 2S5 —» s+sv=l4
E) ::(16) 8. g ;T

2.} 4, ‘|q'l. 39
byl 13, 14
3, T, L':}.Iﬁ) B (” ‘L,m_g_)
Uy L3, 04,08
C N fene) . T
%80 mavi | | %20 yesil
Turkuaz rengini elde etmek igin karisimdaki mavi ve
yesil renk oranlan gosterilmistir.
Matbada kitap basma iginde turkuaz rengi kullan-
mak isteyen Pelin 100 kg malzeme kullanmak isti-
yor. Oranlan kanigtirarak yanliglkla 70 kg mavi, 30
kg yesil renk kullaniyor.
Pelin’in turkuaz rengi elde etmesi icin mavi renk-
@ ten kag kilogram daha karigima eklemesi gerekir?
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15. Terzi Yunus Usta 6lgim yapmak igin kendisinin ge-
listirdigi bir cetvel kullanmaktadir. Yunus Usta 6lg-
mek istedigi kumasi Ust Uste gelecek sekilde dorde
katlayip elindeki cetvel ile lgiim yapmaktadir.

Yunus Usta bir kumasi dérde katlamig ve kendi cet-
@ veli ile 6lcim yaptiginda kumasin cetvelden 15 cm
kisa geldigini bulmustur.

Ayni kumasgi katlamadan ayni cetvel ile olgtiigiin-
de cetvelden 90 cm fazla bulduguna gére, cetve-
lin uzunlugu ka¢ cm dir?

®
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16. a gercel sayisi icin

* kK asembold, a'dan kigik olmayan en kigulk
tam sayiy

* a >l semboll, a’dan biyik olmayan en blyik
tam sayiy

ifade etmektedir.
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ifadesmln degeri asagidakilerden hangisidir?
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17. Bir Universitede 6grencilerin yil sonu notu hesapla-
nirken vize sinavinin %401 ile final notunun %601
hesaplanip toplaniyor. Toplam puan 50 ve (izeri ise
6gdrenci o dersi geciyor, 50 alti ise o dersten kaliyor.

~ SINAV ADLARI
~ VizeSmavi Final Sinavi
1_ Aycan 7 A 60 7
~ Nurcan 20 B

Aycan ve Nurcan isimli 6grencilerin vize ve final si-
navindaki aldiklan notlar tabloda verilmistir.

Aycan bu dersten kalmig, Nurcan ise gegmistir.

A ve B notlan bir tam sayi olduguna gore B - A
farkinin en kiiciik degeri kactir?
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18. Bir P(x) polinomunun sabit terimi P(0) degeri, kat-
sayilar toplami ise P(1) degeri olarak bilinmektedir.

m bir gercel say1 olmak Uzere,
P(x + 2) = x - mx + 2m

polinomu veriliyor. = ' (<) > pl 4)
X<=o =]
P(x) polinomunun sabit degeri ile katsayilar top-

lami 26 olduguna gore, m kagtir?
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19. Bir perdeye 5 cm araliklarla halka dikildiginde 10 ta-
ne halka fazla geliyor. Ayni perdeye 3 cm araliklar-
la halka dikildiginde 18 tane daha halkaya ihtiyac
oluyor.

-

Perdenin her iki ucuna da halka dikildigine gore,
bu perdenin genisligi kac cm dir?

B)205 (C)210

Cc

A) 180 D)215  E)240

ﬁ(aﬂ‘&\\l\ San)$) ]'Mﬂca SD‘OJ}San_SJ-q
A eksik our.

X h*\\k; e\5un,
). 5= (x+12).3

/ S¥X~35= 3¥+S\\,

hesHow— 2%=4Apb avrolile
avae 1l X=51% Sany 5|
Say ¥

Parde g,mis\[lis{ : (‘A'—H).S Xeya
(x+11)-3

(x4+13). 3 eldua
23

 .ONburda N
m_ll‘ll:lllk .

20.

y y
A A "
a/c\b . 4\ /‘x
i 7

_/ \I B

y

a X ek sen;
\-J\gr\-\iw\l_&
f() (\.:J/v\.\
y =X > Aiti olpr.
? A
y = f(x) (Y.e.tj .f_“ o!f
y = (9] | P70 div.

fonksiyonlan ile agsagidakilerden hangisi sirasi
ile eglestirilmis olabilir?
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Jeksenin Pove Simeteildic,

Diger sayfaya geginiz.




